
Divisão de Registro de Pronunciamentos 
 

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO - ENEL 

14.12.2023 

 

* * * 

 

- Abre a reunião o Sr. Thiago Auricchio. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - THIAGO AURICCHIO - PL - Havendo o número 

regimental, declaro aberta a 16ª Reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito 

constituída pelo Ato nº 160, de 2023, com a finalidade de apurar possíveis 

irregularidades e práticas abusivas cometidas pela Enel Distribuição São Paulo na 

prestação de serviços de fornecimento de energia elétrica na Região Metropolitana de 

São Paulo, investigando em especial no período de 2018 até 2023 as quedas de energia, 

a cobrança de valores, a atuação operacional, o suporte aos consumidores e às 

prefeituras, a execução da tarifa social, os contratos assinados, a execução dos 

investimentos e das obras previstas, bem como o estado de conservação da rede de 

infraestrutura de distribuição energética. 

Registro, com muito prazer, a presença dos nobres deputados Carlos Cezar, Luiz 

Fernando, Luiz Claudio Marcolino, Monica Seixas, Carla Morando e este presidente.  

Eu gostaria de pedir aqui a suspensão dos trabalhos por 30 minutos, acho que é 

um tempo... Dez minutos? Vamos colocar 30 minutos e qualquer coisa a gente volta 

antes. (Vozes fora do microfone.) 

Então dez minutos. 

 

* * * 

 

- Suspensa, a reunião é reaberta sob a Presidência do Sr. Thiago Auricchio. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - THIAGO AURICCHIO - PL - Reabertos os trabalhos 

da nossa sessão, suspendo-a por mais dez minutos. 
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* * * 

 

- Suspensa, a reunião é reaberta sob a Presidência do Sr. Thiago Auricchio. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - THIAGO AURICCHIO - PL - Reaberta a sessão, 

suspendo por mais dez minutos. 

 

* * * 

 

- Suspensa, a reunião é reaberta sob a Presidência do Sr. Thiago Auricchio. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - THIAGO AURICCHIO - PL - Nada mais havendo a 

tratar, antes de encerrar a sessão, vamos reiterar para que todos, às 15 horas, estejamos 

aqui para votar o relatório final. Declaro encerrada a nossa reunião. 

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

* * * 

 


